



Page: 6

Reach: 23000

Country: SLOVENIA

Size: 284 cm2

1 / 1

USTAVNO SODIŠČE je imelo ta teden veliko dela. V prihodnje ne bo drugače. Odločilo je, da je člen zakona, po katerem je država nekdanjemu predsedniku uprave NLB Marjanu Kramarju za nazaj pobrala veliko večino milijonske nagrade, neustaven. »Kramarjev zakon« je povratno posegel v pravne položaje zavezanec. Ti namreč od prejema posameznega dohodka upravičeno pričakujejo, da bo ta dohodek obremenjen le z davkom, ki ga je predpisovala veljavna zakonodaja in da bodo lahko s preostankom dohodka prosto razpolagali. Ustavno sodišče je še presodilo, da zakonodajalec ni utemeljil, da bi javna korist zahtevala povratno učinkovanje zakona.

USTAVNI SODNIKI niso zavrnil predloga **malih delničarjev**, da do končne odločitve zadrži izvrševanje zakona o bančništvu, ki omogoča popolno razlastitev lastnikov podrejenih bančnih obveznic. Ustrašili so se vlade in njenih svaril o »katastrofalnih posledicah« in »ogroženosti celotnega finančnega sistema«. Kupci obveznic, ki so ob podpori Banke Slovenije že pred leti polnili bančno luknjo, so zdaj tisti, ki rušijo sanacijo bank, zato jim je bilo treba pobrati prav vse. Če bi jih »ostrigli« le za tistih dobrih šest odstotkov obresti, bi tako brezobrestno kreditirali banko. Tako ugodnega denarja ne bi dobili nikjer na finančnem trgu. Škoda, ker banke niso razpisale še več obveznic, saj bi tako finančna oblast z retroaktivnim zakonom in kršenjem ustavnega načela zaupanja v pravo lahko pokradla še več denarja.



Kramarju nagrada

ALI BO USTAVNO SODIŠČE v absolutno prednostnem postopku prepoznalo, da se je finančna oblast lotila konfiskacije z zakonom, ki je veljal za nazaj? Je mogoče, da bo Marjan Kramar po njihovi volji dobil milijon evrov nagrade, ker je izkopal bančno luknjo, tisti, ki so jo mašili, pa jim bodo dokončno v imenu javnega interes vzeli vse?

POTEM KO JE BILO RAZLAŠČENIH tudi 100.000 **malih delničarjev** NKBM in je bil do konca izpeljan rop stoletja (delničarji imajo še manj pravic, kot bi jih imeli v primeru stečaja!), je predsednica vlade Alenka Bratušek slavila na vrhu EU. »To je bilo prvič, da me kolegi niso spraševali, ali bomo lahko bančne probleme rešili sami.«

PO VEČ KOT ŠESTIH URAH RAZPRAVE o sanaciji bank se je parlament v petek razšel brez glasovanja o predlaganih sklepih. Te so pripravili v SDS, katere poslanci so zahtevali, da se ugotovi poimenska

odgovornost za nastalo bančno luknjo, ki so jo povzročili neodplačani krediti. Praviloma se vse seje, ki jih zahteva opozicija končajo brez sprejetja sklepov. A kaj bi to. Samo, da je premierka dobila »veliko čestitk za dobro opravljeno delo v bančnem sektorju«.

»IZTEKA SE ENO IZMED NAJBOLJ KRIZNIH LET od osamosvojitve,« je pri maši za domovino v petek dejal apostolski administrator ljubljanske nadškofije Andrej Glavan. »Udarilo« je tudi po Cerкви, ki je letos izgubila dva nadškofa, čeprav sta opozorila, da nista edina in glavna krivca za neodgovorno gospodarjenje in upravljanje cerkvenega premoženja v mariborski nadškofiji. To je po njegovih besedah vneslo »velik nemir in zmedo med duhovnike in vernike«. Pozval je, »naj nas praznovanje Jezusovega rojstva poveže v družino bratov in sester, ki se spoštujejo in so sposobni praznovati skupaj.«

IVAN PUC